

ЛЕНІНЕЦЬ

ОРГАН ВАСИЛІВСЬКОГО РК КПУ ТА РАЙОННОЇ РАДИ ДЕПУТАТІВ ТРУДЯЩИХ, ЗАПОРІЗЬКОЇ ОБЛАСТІ

№ 56 (3230) | Неділя, 19 липня 1953 р. | Ціна 10 коп.

ВСЕСОЮЗНИЙ ДЕНЬ ФІЗКУЛЬТУРНИКА

Всесоюзний день фізкультура став традиційним святом радянського народу. Фізична культура і спорт нашої країні користуються стійною увагою Комуністичної партії і Радянського уряду. Радянська держава проявляє величезне піклування про збереження здоров'я трудящих, про всебічний розвиток духовних і фізичних здібностей громадян. Тільки в 1952 році охорону здоров'я і розвитку фізичної культури в СРСР вичено близько 28 мільярдів рублів.

У розпорядження трудящих дані тисячі стадіонів, десятків тисяч спортивних майданів, спортивних залів, водних і лижних станцій, туристичні бази і альпіністські табори. В СРСР створено 13 інститутів і 9 технікумів фізичної культури, відкрито більше ста спеціальних училищ фізичного виховання, які готують кадри педагогів фізичного виховання і тренерів.

Створені в СРСР спортивні клуби об'єднують сотні тисяч фізкультурних колективів підприємств, установ, артілей, радгоспів, колгоспів, МТС і школи. Тільки в 1952 році добровільні спортивні товариства колгоспників у союзних республіках об'єднують понад три мільйони чоловік. Радянським урядом встановлено золоті і срібні медалі, а також нагороджуються чемпіони нагороджені СРСР з різних видів спорту. Видатним спортсменам присуджуються високі звання «майстер спорту СРСР», «заслужений майстер спорту СРСР», «гросмейстер».

У Радянській державі спорт культивується в найкращих формах спортивних змагань, які принижують людську гідність, але дають величезні спортивні діла. У нас буржуазна культура виховує на організацію таких змагань, де глядач може побачити калічення і кров. Підкуп, расова дискримінація, етнічне закабалення спортсменів—такі характерні риси буржуазного спорту. У Радянській державі такого подібного нема і не може бути. Спортсменам в Радянській державі Спортсменам честь і гідність

радянського спортсмена не продаються і не купуються. Стимулом для досягнення високих спортивних результатів у нас є не гроші, не прагнення до наживи, а патріотичний обов'язок перед Батьківщиною, любов і поважання радянського народу.

Благородні якості радянських спортсменів не раз відзначали глядачі і спортивні керівники зарубіжних країн. Як нове явище в спорті впробувався особливий, радянський стиль поведінки спортсмена під час змагань, що поєднує скромність, чесність спортивної боротьби, волю до перемоги з високою патріотичною гідністю.

Виконуючи вказівки партії і Радянського уряду, фізкультурні організації добились значних успіхів. За останні чотири роки радянські спортсмени понад тисячу сімсот раз обновляли рекорди Радянського Союзу, понад 120 раз перевищували світові рекорди з легкої атлетики, ковзанярського спорту, важкої атлетики, стрільби і деяких інших видів спорту.

На XV міжнародних олімпійських іграх у Хельсінкі радянські спортсмени добились загально-командного першого місця з гімнастики, класичної боротьби, важкої атлетики, вільної боротьби, стрільби і зайняли другі місця з легкої атлетики, веслування, баскетболу, боксу, завоювавши 106 олімпійських медалей, в тому числі 38 золотих, 53 срібних і 15 бронзових.

Радянські шахісти міцно вдержують першість світу, виходячи незмінно переможцями в усіх міжнародних змаганнях останніх років.

Досягнення радянських спортсменів мають велике політичне значення. Перемагаючи у міжнародних змаганнях на біговій дорозці, на футбольному полі, на льоду, радянські спортсмени демонструють перевагу радянського спорту над спортом в капіталістичних країнах. Ось чому боротьба за завоювання світових рекордів є патріотичним обов'язком кожного радянського спортсмена, цінним вкладом у справу зміцнення табору миру і демократії, оплотом якого є наша Радянська держава.

СТВОРЕННЯ МІНІСТЕРСТВА СЕРЕДЬОГО МАШИНОБУДУВАННЯ СРСР

Верховної Ради СРСР постановила створити спеціальне Міністерство середнього машинобудування СРСР, передавши йому підпорядкування і організацію заводу, затвердженням Радю Міністрів СРСР.

Міністром транспортного і важкого машинобудування СРСР призначений тов. **Носенко** Іван Сидорович. (РАТАУ)

Радянська економіка росте і преуспіває

Радянський Союз іде по шляху могутнього піднесення соціалістичної економіки і культури. Радянські люди, зайняті мирною творчою працею, добиваються все нових успіхів у справі піднесення загального добробуту.

Повідомлення Центрального Статистичного Управління при Раді Міністрів СРСР про підсумки виконання державного плану розвитку народного господарства СРСР на 1953 рік за перше півріччя, опубліковане в центральних газетах, є новим доказом нашого успішного руху вперед, до комунізму.

План першого півріччя по виробництву валової продукції виконаний в цілому по промисловості на 100 процентів.

Перевиконаний план першого півріччя по виробництву вугілля, нафти, електроенергії, гідро-генераторів, газогенераторних двигунів, металорізальних верстатів, автомобілів, тролейбусів, льонокомбайнів, мінеральних добрив, бавовняних, льняних, шерстяних і шовкових тканин, взуття, консервів, олії, м'яса та інших видів промислової продукції і товарів для населення.

Валова продукція всієї промисловості СРСР зросла в першому півріччі 1953 року порівняно з першим півріччям 1952 року на 10 процентів.

У першому півріччі 1953 року поліпшилось використання устаткування в промисловості; зниження собівартості промислової продукції становить близько 4 процентів.

Колгоспи, МТС та радгоспи успішно провели весняну сівбу і виконали план сівби ярих культур. Порівняно з минулим роком збільшилась посівна площа під урожай 1953 року. Розширені посівні площі озимої пшениці, цукрових буряків, олійних культур, багаторічних і однорічних трав, кормових

коренеплодів і силосних культур.

Кількість зернових комбайнів в МТС і радгоспах збільшилась на 10 процентів, у тому числі самохідних на 33 проценти; сінокосарок—на 42 проценти. Парк вантажних автомобілів у сільському господарстві збільшився на 6 процентів.

Збільшилося поголів'я громадської худоби і птиці в колгоспах. Проте темпи зростання громадського поголів'я худоби і птиці відстають від планових завдань. Збільшилось також поголів'я худоби в радгоспах.

Зросли перевозки залізничного і водного транспорту. Загальний план середньодобового вантаження на залізничному транспорті в першому півріччі 1953 року виконаний на 100,8 процента, план вантажообороту морського і річкового транспорту—на 102 проценти. Вантажооборот автомобільного транспорту зріс, порівняно з першим півріччям 1952 року, більш як на 15 процентів.

Обсяг державного капітального будівництва в першому півріччі 1953 року становить 104 проценти до першого півріччя 1952 року. У великих масштабах здійснювались у цьому півріччі житлове і шкільне будівництво, будівництво закладів охорони здоров'я, дитячих садків, ясел, кінотеатрів та інших культурно-побутових закладів.

У першому півріччі 1953 року тривало далі розгортання радянської торгівлі. Нове—шосте число після скасування державних роздрібних цін сприяло дальшому зміцненню радянського карбованця, підвищенню його купівельної спроможності і дальшому збільшенню продажу товарів населенню.

Уряд встановив у 1953 році додаткове завдання по вироб-

ництву і поставці для продажу населенню товарів широкого споживання на суму понад 20 мільярдів карбованців.

Протягом першого півріччя 1953 року населенню було продано товарів по лінії державної і кооперативної торгівлі на 15 процентів більше.

Збільшився продаж населенню сільськогосподарських продуктів на колгоспних ринках при зниженні цін на ці продукти.

Чисельність робітників і службовців у народному господарстві СРСР на кінець 1 півріччя 1953 року збільшилась порівняно з чисельністю на кінець 1 півріччя 1952 року на 1 мільйон 150 тисяч чоловік. Продуктивність праці зросла на 5 процентів. У 1953 році, як і в попередні роки, безробіття в країні не було.

Число тих, що закінчили семіричні і середні школи, включаючи школи робітничої і сільської молоді, в цьому році було на 18 процентів більше, ніж у минулому році, в тому числі число тих, що закінчили середні школи збільшилось на 37 процентів.

Вищі учбові заклади і технікуми випускають у цьому році разом з заочниками понад 500 тисяч молодих спеціалістів.

Чергові відпустки із збільшенням заробітної плати вийшли у 1 півріччі 1953 року близько 20 мільйонів чоловік.

Зростання народного господарства і культури в 1 півріччі 1953 року, так само, як і підсумки виконання плану 1951 і плану 1952 років свідчать про те, що завдання поставлені в директивах XIX з'їзду партії по п'ятому п'ятирічному плану розвитку СРСР на 1951—1955 роки, успішно виконуються.

(РАТАУ).

За стислі строки збирання врожаю і хлібозаготівель

ЗАБЕЗПЕЧИТИ ОРАНКУ ПІД ОЗИМИ У КОЖНОМУ КОЛГОСПІ

Ряд тракторних бригад Балківської МТС поряд із косовицею хлібів проводять оранку під озими. Активно включилися в цю роботу механізатори тракторної бригади № 19 (бригадир т. Сенник).

Після денної роботи на жниввах трактористи цієї бригади тт. Солом'яний і Сургай трактором «НАТІ» зорують по 6 гектарів ґрунту при завданні 3 гектари. З початку жнивв бригада у колгоспі ім. Ворова зорала під озими 103 гектари.

Проте в багатьох колгоспах ці роботи затягуються через те, що на скошених площах не збирають соломку і половину. В артїлі ім. Будьонного (голова т. Пензій), наприклад, не збирають половину. А в артїлі ім. Ворошилова (голова т. Брик) не забезпечена необхідна кількість людей на скиртуванні соломи. Трактори, які працюють на стягуванні соломи волокушами, через це повністю не завантажені.

Правління артїлей не зв'язують і на те, що солома і половина є також цінним кормом для громадського тваринництва.

І. ДУХОВЧЕНКО, заступник директора МТС по політчастині.

ПЕРЕДОВИМ КОМБАЙНЕРАМ ВРУЧЕНІ ПЕРЕХІДНІ ПРАПОРЦІ

За першість у соціалістичному змаганні на жниввах борються всі комбайнери Балківської МТС.

Кращих наслідків домігся комбайнер тов. Дялюшко Р. Д. Своім комбайном «Сталінець—6» він у колгоспі ім. Ворошилова скошив 227 гектарів хлібів. Кобиляцький Г. К. комбайном «Комунар» у колгоспі ім. Ворова скошив 152 гектари. Зчепом комбай-

нів «Сталінець—6» тт. І. Д. Тищенко та І. Л. Тищенко в артїлі ім. Будьонного зібрали 428 гектарів зернових.

Виборов першість у змаганні також комбайнер Коваленко І. Н., який у колгоспі ім. Будьонного комбайном «Сталінець—6» скошив зернових 198 гектари.

Комбайнерам—переможцям у змаганні дирекція МТС вручила перехідні червоні прапорці.

Комплексне змагання шоферів на вивезенні хліба

За почином Миколи Коротіна серед шоферів Верхньохортицької автороти, які працюють у колгоспах нашого району на вивезенні хліба державі, все ширше розгортається комплексне змагання за швидкісні перевозки зерна.

Соціалістичні зобов'язання по комплексному змаганню взяли на себе шофер Луденко, який працює в артїлі «Пам'ять Леніна», вантажники тт. Онищенко, Адаменко, Полига і Демченко, комбайнери і трактористи тт. Сорочинський, Келембет, Козубенко і Островський, колгоспники на відвантаженні зерна з бункера ком-

байну та на очищенні його. Вони зобов'язалися щоденно вивозити автомашинною ГАЗ-51 30 тонн хліба державі.

25 тонн хліба з артїлі імені Горького зобов'язався вивозити щоденно шофер т. Лисенко. Його зобов'язання також підтримують вантажники, працівники Заготзерно, колгоспники, які працюють на очищенні зерна, комбайнери і трактористи.

В комплексне змагання за швидкісні перевозки зерна вже включилися вісім шоферів автороти.

П. ГАВРИЛШИН, начальник відділу експлуатації автороти.

ПАРТІЙНЕ ЖИТТЯ

Поліпшуємо масово-політичну роботу серед хліборобів

Виконуючи історичні рішення XIX з'їзду Комуністичної партії Радянського Союзу, партійна організація колгоспу ім. Жданова роботи з масами і вихованню їх в дусі відданості нашій Батьківщині надає надзвичайно важливого значення.

В основі всієї роботи партійної організації лежить дальше поліпшення масово-політичної роботи серед колгоспників і механізаторів артїлі. Тепер, в період жнив, партійна організація всю агітаційно-масову роботу перенесла в польові стани, на комбайнові агрегати, токи, туди, де вирішується доля врожаю, де йде боротьба за дострокове виконання плану хлібоздачі державі.

Наша колгоспна партійна організація очолює агітколлектив в кількості 33 чоловік. Перед збиранням на відкритих партійних зборах ми переглянули склад агітаторів, затвердили план масово-політичної роботи. На цих же зборах виступаючи вказували на недоліки в масово-політичній роботі і рекомендували, які треба вжити заходи для усунення цих недоліків.

У результаті посилення політичної роботи серед колгоспників і механізаторів колгосп зібрав простими збірними машинами понад 195 гектарів і комбайнами 306. Разом з косовицею у нас організовано і скиртування скошеного хліба, соломки і половки. За вирішальними ділянками

на жнивнях закріплені комуністи. Це також сприяє посиленню політичної роботи серед хліборобів. Добре працюють на токах агітатори-комсомольці Рая Шевченко у другій рілній бригаді, Марія Коваленко у першій, Олександр Плюйко—серед косарів і т. д. Крім читок газет і проведення бесід ці агітатори три рази на тиждень випускають «польові листки».

Поліпшила свою роботу і редколегія загальноколгоспної стінної газети (редактор т. М'який). Тепер газета у нас виходить раз на тиждень, а в дні, коли демонструються кіно, випускаємо світлову газету.

Посилила свою роботу і лекторська група, якою керує вчитель т. Мирошніченко. За останній час членами лекторської групи тт. Мирошніченко і Заволокіною прочитані лекції: «Міжнародне становище Радянського Союзу», «Сім'я в радянській державі», «Як збирати полеглі хліба» і т. д.

Для культурного обслуговування колгоспників у полі з студентів-відпускників ми створили культурбригаду.

Колгоспники і механізатори нашої артїлі організовано розпочали і ведуть жнива. Зараз всі сили і помисли їх спрямовані на успішне і без втрат проведення збирання, на дострокове виконання плану хлібозаготівель.

П. ЧИГРИН,
секретар парторганізації артїлі ім. Жданова.

ВЕЛИКИЙ ПОЕТ ВЕЛИКОГО НАРОДУ

(До 60-річчя з дня народження В. В. Маяковського)



19 липня минає 60-річчя з дня народження найталановитішого поета радянської епохи, полум'яного поета нашої Батьківщини, родоначальника радянської поезії Володимира Володимировича Маяковського.

Трудящі радянської України, як і всі народи СРСР, широко відзначають 60-річчя з дня народження свого найулюбленішого поета.

Український народ глибоко цінить і любить культуру всіх народів Радянського Союзу і серед них культуру великого російського народу, який дав світові великих художників слова Пушкіна і Лермонтова, Гоголя і Толстого, Горького і Маяковського.

Все своє прекрасне життя, всю свою полум'яну творчість Маяковський зв'язав з боротьбою радянського народу за торжество комунізму.

Непереборна сила поезії Маяковського—в її найглибшій партійності, палкому патріотизмі, високій художній майстерності і оригінальності форми.

Маяковський гаряче любив радянську Україну і присвятив їй ряд прекрасних віршів. Назавжди залишаться в пам'яті трудящих нашої республіки хвилюючі зустрічі з великим поетом у Києві, Харкові та інших містах республіки.

Вірші Маяковського, прориваючи літа, лунають «На весь світ» всіма мовами багатонаціонального радянського народу, виховують у наших людей безмежну любов і відданість до своєї любимої Батьківщини, Комуністичної партії і Радянського уряду.

(РАТАУ).

Затягують збирання соломки

В артїлі ім. Молотова скошено понад 400 гектарів зернових. Але скиртування половки і соломки проводиться незадовільно.

Виконують цю роботу два трактори. Проте норми виробітку щодня не виконують навіть наполовину. Причина цього та, що тут погана організація пра-

ці. Навантаження на трактори мале, вони часто простояли через технічні неполадки.

Не використовують в достатній мірі також живе тягло. Дирекції Балківської МТС правління артїлі треба прийняти рішучих заходів щодо покращення збирання соломки і половки.

П. КУЛИК.

В результаті недоброякісного ремонту коліс в минулому році в ряді колгоспів Балківської МТС було зірване своєчасне збирання врожаю. Це не послужило наукою для керівництва МТС і в першу чергу для її директора т. Миколиченка. Ремонт комбайнового парку в цьому році тут проведено неякісно. В колгоспі ім. Молотова п'ять комбайнів на збиранні врожаю простоюють через поломки, ніж працюють.

(Із листа сількора).



Директор МТС:—Ну й ремонт! Ще не зібрав, а вже сіє.
Рис. О. Козиренко.

МІЖНАРОДНИЙ ОГЛЯД

Всупереч волі народу

Народи всієї земної кулі палко підтримують мирну ініціативу уряду СРСР, вимагаючи укладення Пакту Миру між п'ятьма великими державами, припинення війни в Кореї, мирного об'єднання Німеччини.

Але факти говорять про те, що імперіалісти не хочуть зважати на сподівання народних мас. Більше того, американські правлячі кола страшать ослаблення міжнародного напруження, бо їх прибутки знаходяться в прямій залежності від воєн і гонки озброєнь.

Це підтверджують останні міжнародні події. Зразу ж слідом за злочинними провокаціями, організованими за указкою американців фашистськими найманцями в Берліні і Лі Сян Маюм у Південній Кореї, сталися нові події, які свідчать про небажання уряду імперіалістичних держав розрядити міжнародне становище.

Ось деякі з них. Американський конгрес виділив ще 5 мільярдів 318 мільйонів доларів «союзникам» США для того, щоб продовжувати гонку озброєнь. У столиці Греції—Афінах цими днями відбулась нарада міністрів закордонних справ тітовської Югославії, Греції і Туреччини, яка обговорила на вимогу США питання про зміцнення воєнних зв'язків між цими країнами і Північно-Атлантичним блоком.

Імперіалісти продовжують чинити всілякі перешкоди в справі забезпечення миру. Про те всі намагання агресорів приречені на провал. Рух народів за мир з кожним днем набирає все більшої сили.

Народи Європи проти створення «європейської армії»

Зростання народного руху в капіталістичних країнах Європи проти планів створення так званої «європейської армії» набирає все більшого розмаху. Як відомо, ініціаторами цього

плану є американські імперіалісти. Вони хочуть об'єднати збройні сили західно-європейських держав в одну «європейську армію», якій відводиться місце головної агресивної сили в Європі.

Але скільки зусиль не дають США, намагаючись зібрати «європейську армію», вони відчувають невдачу. Досі не досягнуто згоди на підписання договіру створення «європейської армії». Ратифікований тільки Західною Німеччиною. Інші п'ять державників—Франція, Італія, Голландія, Бельгія, Люксембург—ще не приступали до ратифікації. США всіляко квалпять їх.

Прості люди Європи добре зрозуміли, що створювана «європейська армія» призначена для нових воєн, для підкорення країн Західної Європи німецьким і американським імперіалістам. Рух проти паризького договору набрав надзвичайно широкого розмаху. Робітники, селяни, дрібна буржуазія організували демонстрації і виступили проти цього договору. Надсилають своїм парламентам вимоги голосувати проти ратифікації. Навіть буржуазні ліберальні діячі під тиском мас шені виступили проти ідей «європейської армії».

Намагаючись подолати опір народів, США погрожують «союзникам» припиненням скороченням допомоги на військові потреби в разі, якщо договір «європейської армії» не буде ратифікований. Вони всіляко вдаються до брехливого пропаганди про воєнну загрозу, яку несе ходять нібито від Радянського Союзу і країн народної демократії.

Але народи перестали боятися цих наклепів. Невизначеного американському оглядачеві Літвеллу довелося визнати, що план створення «європейської армії» не має засохли на лні, тому що селяни жинив їх,—страх перед Радянським Союзом і країн народної демократії.

А. ГЕОРГІ.

Випуск слухачів Республіканської трирічної партійної школи при ЦК КП України

17 липня в республіканській трирічній партійній школі при ЦК КП України в Києві відбулись збори слухачів разом з професорсько-викладацьким складом, присвячені четвертому випуску слухачів Республіканської партійної школи.

З доповіддю про підсумки 1952—1953 навчального року і державних екзаменів виступив ректор Республіканської трирічної партійної школи при ЦК КП України т. А. Т. Чеканюк.

—Центральний Комітет Комуністичної партії Радянського Союзу,—говорить доповідач,—проявляє величезне піклу-

вання про ідейне виховання партійних і радянських працівників республіки. Озброєння кадрів глибокими знаннями теорії марксизму-ленінізму завжди стояло і стоїть в центрі уваги нашої партії, становить предмет постійного піклування ЦК КПРС. Яскравим проявом цього є створення на Україні трирічної Республіканської партійної школи при ЦК КП України, а також в ряді областей трирічних і дворічних партійних шкіл при обкомах партії.

На зборах виступив секретар ЦК КП України товариш І. Д. Назаренко.

(РАТАУ).

Більше уваги будівництву ставків і водойм

Державним планом розвитку району передбачено побудувати в колгоспах нашого району чотири ставки в артїлях ім. Ватутіна, ім. Будьонного, «Червоне поле», ім. Калініна.

Правління деяких артїлей правильно зрозуміли всю важливість цих завдань. В колгоспі ім. Ватутіна закінчено будівництво ставка з обсягом земляних робіт в 24 тисячі кубометрів при плані 14 тисяч. Велику допомогу в проведенні цієї роботи подала Запорізька контора «Мелиоводстроя».

З року в рік виконує плани по будівництву ставка колгосп

«Червоне поле», який обслуговує Балківська МТС. Будівництво ставка закінчено і він переданий в експлуатацію.

Затягується будівництво ставка в артїлі ім. Будьонного (голова тов. Пензій).

Не виконує плану будівництва ставків, водоймищ і зрошувальних ділянок Василівська МТС. Вона не допомагає колгоспам у переобладнанні зрошувальної системи на горах і колгоспникам доводиться вкладати на це багато праці.

Так, у колгоспі «Путь Ильича» власними силами переобладнали зрошувальну систе-

му на площі 23 гектари. Гірші тут справи по виконанню плану будівництва ставків і водойм. Ще у 1950 році почалося будівництво ставка у артїлі ім. Калініна і через те, що МТС погано допомагає, до цього часу не закінчене.

Ставки і водойми мають велике значення у розвитку колгоспного господарства, а тому головам колгоспів і директорам МТС треба більше надавати уваги їх будівництву.

А. ДОЛЯ,
Т. в. о. ст. інженера-меліоратора упр. сільського господарства і заготівель.